

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA
Ref. ao EDITAL N. 20/2013-PROGRAD, DE 05 DE JULHO DE 2013

RETIFICAÇÃO

O PRÓ-REITOR ADJUNTO DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA torna pública a retificação do Edital N. 20/2013-PROGRAD, de 5 de julho de 2013.

No Capítulo I (Das Especificações), Seção I (Do Prazo para Inscrições), onde se lê

"Art. 1º As inscrições ocorrerão no período de 08 a 12 de julho de 2013, na Pró-Reitoria de Graduação, 3º andar, Prédio da Reitoria, sala 318, campus UFSM, Santa Maria, RS, das 08 horas às 12 horas e das 14 horas às 17 horas."

Leia-se:

"Art. 1º As inscrições ocorrerão no período de 08 a 12 de julho de 2013, na Pró-Reitoria de Graduação, 3º andar, Prédio da Reitoria, sala 318, campus UFSM, Santa Maria, RS, das 08 horas às 12 horas e das 14 horas às 17 horas.

Parágrafo Único. No caso particular do subprojeto de Ciências Biológicas/CESNORS, as inscrições serão recebidas na secretaria do Curso do CESNORS, durante o seu período de atendimento".

Ratifica-se o restante do Edital.

Santa Maria, 08 de julho de 2013.

Prof. Dr. Raul Ceretta Nunes

Pró-Reitor Adjunto de Graduação